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 En Madrid, a doce de febrero de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas y siete 
minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, se 
reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 5 
de febrero de 2024" 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 1260/24 RGEP 3628 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Actuaciones que está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para favorecer la soberanía alimentaria de España desde nuestra región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PCOP 1262/24 RGEP 3638 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Apoya el Gobierno de la Comunidad de Madrid las reivindicaciones de 
los agricultores europeos, españoles y madrileños frente a la competencia desleal 
en las importaciones de productos agroalimentarios extracomunitarios? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

"Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 9 de febrero de 2024" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 56/24 RGEP 3902 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid, a: 1. Dotar a todos los centros dependientes del SERMAS con un 
protocolo sistemático de atención a las familias que van a tener un hijo con 
discapacidad que incluya la facilitación de información oral y por escrito a los 
padres sobre todas las posibilidades de tratamiento médico y quirúrgico 
actualizado de la patóloga detectada en el hijo, así como de todas las 
prestaciones sociales y asistenciales a su disposición. 2. Crear equipos 
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profesionales profesionalizados y multidisciplinares en todos los centros 
dependientes del SERMAS que incluyan, al menos: médicos, enfermeras y 
trabajadores sociales, para atender a los padres que van a tenor un hijo con 
discapacidad. 3. Facilitar información a los padres la relación con las 
Asociaciones relacionadas con la discapacidad con la que se prevé que nacerá 
el hijo, así como que se cumpla con el derecho a recibir información sobre los 
testimonios por parte de personas que han sufrido la misma experiencia. 4. 
Establecer sistemas de vigilancia de la frecuencia de defectos congénitos y 
creación de un registro en la Comunidad de Madrid de nacimientos de niños con 
enfermedades raras, malformaciones congénitas y síndromes que puedan 
provocar cualquier tipo de discapacidad, para su tramitación ante el Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PNL 59/24 RGEP 3998 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
establecer los mecanismos necesarios para incentivar el mecenazgo en la 
Región a través de las siguientes acciones: - El impulso del mecenazgo y la 
cooperación entre el sector público y el privado. - La elaboración de una 
Estrategia Regional de Mecenazgo que facilite la cooperación entre el sector 
público y el privado. - La estimulación de la participación ciudadana en la 
financiación de actividades culturales. - La puesta en marcha de una acción 
coordinada de las distintas administraciones públicas para la participación 
privada en la realización de proyectos. - El desarrollo de modificaciones 
normativas para incrementar las actuaciones de mecenazgo. - El establecimiento 
de planes anuales de actividades prioritarias de mecenazgo, homogeneizando 
sus contenidos y duración. - Dar un mayor impulso y contenido a los premios al 
Mecenazgo que ya otorga la Comunidad. - La puesta a disposición de la 
ciudadanía de una relación de proyectos para que puedan optar a su financiación. 
- El impulso del micromecenazgo. - Incrementar los beneficios fiscales a través 
de deducciones en la cuota autonómica tanto en el impuesto sobre la renta como 
sobre el patrimonio, transmisiones patrimoniales, sucesiones y donaciones 
cuando se aporten cantidades para fomentar la cultura, se realicen inversiones 
en el patrimonio cultural, o se aporten a fundaciones. - Establecer un tipo de 
gravamen reducido para la adquisición de bienes culturales inscritos en el 
Registro General del Patrimonio Cultural, Histórico y Artístico que vayan a ser 
destinados a empresas, actividades o proyectos de carácter cultural. - Que las 
leyes de presupuestos establezcan anualmente objetivos prioritarios de 
mecenazgo, para los cuales podrán incrementarse los beneficios fiscales. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 60/24 RGEP 4025 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
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Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: Poner en marcha las acciones legislativas que sean necesarias al 
objeto de modificar el texto refundido de las disposiciones legales de la 
Comunidad de Madrid en materia de tributos cedidos por el Estado, aprobado por 
Decreto Legislativo 1/2010, de 21 de octubre, con el fin de incorporar al mismo 
una deducción del 20% bonificable durante cinco ejercicios que estará vigente 
mientras la Comunidad de Madrid recaude el Impuesto al Patrimonio como 
consecuencia de la puesta en marcha por el Gobierno de España del Impuesto 
de Solidaridad de las Grandes Fortunas. Dicha bonificación se aplicará sobre el 
valor de adquisición, incluyendo gastos y tributos inherentes, excluidos los 
intereses, que hubieran sido satisfechos por los contribuyentes residentes en la 
Comunidad de Madrid en la adquisición de los elementos patrimoniales que se 
especifican. Para la aplicación de la presente deducción será necesario que se 
cumplan los requisitos que se especifican. La deducción podrá ser aplicada en el 
ejercicio en el que se produzca la inversión o en los cinco ejercicios siguientes. 
La deducción contenida en este artículo resultará incompatible, para las mismas 
inversiones, con las deducciones establecidas en los artículos 15 y 17 del Decreto 
Legislativo 1/2010, de 21 de octubre. El incumplimiento de la obligación de 
mantenimiento de la inversión realizada, originarán la pérdida de la deducción 
aplicada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.4 Expte: PNL 62/24 RGEP 4028 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a realizar una contribución de 1.000.000 de euros a la Agencia de 
Naciones Unidas para la población refugiada de Palestina en Oriente Próximo 
(UNRWA) para ayudar a las labores de asistencia y protección a la población 
palestina. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.5 Expte: PNL 64/24 RGEP 4142 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: 1. Denunciar ante el Gobierno de España y las instituciones 
europeas el Pacto Verde Europeo. 2. Promover, en el ámbito de sus 
competencias, la derogación de todas las políticas inspiradas en el Pacto Verde 
Europeo y en la Agenda 2030. 3. Favorecer una verdadera conservación del 
medio natural que conviva con el apoyo y el respeto a la actividad de nuestro 
sector primario. 4. Tomar las medidas necesarias para garantizar nuestra 
soberanía alimentaria en el marco de las competencias autonómicas, la 
eliminación de la competencia desleal y el fortalecimiento del principio de 
preferencia comunitaria. 5. Mostrarse favorable a la revisión de los acuerdos 
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comerciales con terceros países para suspender inmediatamente aquellos que 
permitan la importación de productos que no cumplan las exigencias fitosanitarias 
impuestas a nuestros productores. 6. Expresar el apoyo y el respeto a las 
legítimas protestas y reivindicaciones populares que desde el mundo rural exigen 
el fin inmediato de las políticas ecologistas que amenazan gravemente su 
viabilidad, y cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 65/24 RGEP 4143 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Publicar en el Portal de Transparencia de la Comunidad de Madrid y a remitir a 
la Comisión de Presidencia, Justicia y Administración Local un informe con una 
periodicidad semestral que incluya: -Las campañas de publicidad y comunicación 
institucional llevadas a cabo por cada Consejería en ese semestre, en el que se 
detalle el objetivo de cada campaña, el coste, el periodo de ejecución, las 
herramientas de comunicación utilizadas, el sentido de los mensajes, sus 
destinatarios y los organismos y entidades afectadas. -Un plan de publicidad y 
comunicación en el que se incluirán todas las campañas institucionales que 
prevea desarrollar la Comunidad de Madrid, incluidas las de las entidades y 
organismos adscritos a ésta. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.7 Expte: PNL 68/24 RGEP 4146 - RGEP 4283/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Elaborar una Estrategia para el Empleo para Personas con discapacidad de la 
Comunidad de Madrid enfocada a: 1. Facilitar el empleo ordinario en el tejido 
empresarial de la región con 50 o más personas en plantilla, para facilitar y 
asegurar la cuota de reserva de plaza a favor de las personas con discapacidad, 
enfocada a la adecuación al puesto de trabajo e incentivos para su contratación. 
2. Crear una línea de inspección para garantizar el cumplimiento de la Orden 
468/2007, de 7 de marzo, de la cuota de reserva a favor de las personas con 
discapacidad, para el tejido empresarial de 50 o más personas en plantilla. 3. 
Mejorar los enclaves laborales en los Centros Especiales de Empleo (CEE) que 
faciliten el tránsito al trabajo ordinario del mayor número de personas con 
discapacidad en condiciones de hacerlo. 4. Reforzar la formación para el empleo 
en todos los ámbitos de competencia desde una perspectiva de vida 
independiente y la asistencia personal. 
Recibida solicitud de corrección de errores (RGEP 4283/24) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.8 Expte: PNL 69/24 RGEP 4147 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Elaborar, en colaboración con los colectivos del tercer sector de nuestra región, 
el Proyecto de Ley de garantía de los derechos de las personas con discapacidad 
de la Comunidad de Madrid para poderlo enviar a trámite parlamentario a lo largo 
del año 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.9 Expte: PNL 71/24 RGEP 4213 - RGEP 4288/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid: 
1. Establecer que, a partir del próximo 1 de enero de 2025 los pliegos de cláusulas 
administrativas particulares que regulen la contratación de obras, servicios o 
suministros, así como los de gestión de servicios autonómicos, deberán 
incorporar cláusulas que fomenten el empleo de personas que presenten 
mayores dificultades de inserción laboral, siempre que estén vinculadas al objeto 
del contrato. 2. La elaboración de una guía por parte del Comunidad de Madrid 
para la inclusión de cláusulas contractuales de carácter social en los pliegos de 
cláusulas administrativas particulares. 3. Incorporar, en la Memoria Anual de la 
Junta Consultiva de Contratación Administrativa de la Comunidad de Madrid, un 
análisis sobre las condiciones especiales de ejecución incluidas en los distintos 
contratos, especificando tanto el número, tipo de cláusulas resumiendo su 
contenido y el grado de cumplimiento de las mismas por parte de las empresas. 
Recibida solicitud de corrección de errores (RGEP 4288/24) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.10 Expte: PNL 72/24 RGEP 4229 - RGEP 4499/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Crear un Observatorio de la Brecha Salarial de la Comunidad de Madrid 
que tendrá, entre otras funciones, la de monitorizar anualmente el estado de la 
brecha, elaborar un plan de acción anual para su reducción y evaluar los 
resultados de las políticas públicas aplicadas para ello. Segundo: Emprender un 
plan formativo específico en materia de igualdad retributiva para el personal 
público de la Dirección General de Trabajo de la Comunidad de Madrid e 
incrementar el número de inspecciones específicas con el objetivo de corregir la 
discriminación salarial por razón de sexo. Tercero: Establecer la obligatoriedad 
de que las empresas públicas de la Comunidad de Madrid publiquen 
periódicamente datos relativos a la brecha salarial como el salario medio por 
puesto y sexo y el porcentaje de puestos directivos ocupados por mujeres. 
Cuarto: Implementar en la Comunidad de Madrid y dotar presupuestariamente 
una línea de ayudas con las que se bonifique el total del salario a las personas 
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trabajadoras que se acojan a una excedencia o a una reducción de jornada y 
acrediten hacerlo para cuidar a un hijo o hija a cargo menor de tres años, o a una 
persona mayor dependiente o con enfermedad grave. Se bonificará con una 
mayor cuantía cuando la persona solicitante de la ayuda sea un hombre. Quinto: 
Vinculada a la línea de ayudas del punto anterior, implementar una línea de 
subvenciones a las empresas en las que una persona trabajadora ha solicitado 
la excedencia o la reducción de jornada por cuidados la contratación o ampliación 
de jornada de otra persona que la sustituya. En este caso también se bonificará 
con una mayor cuantía cuando la persona solicitante de la ayuda sea un hombre. 
Recibida solicitud de corrección de errores (RGEP 4299/24) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.11 Expte: PNL 73/24 RGEP 4246 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a que se excluyan de recibir acciones y beneficios sociales 
comprendidos en la Estrategia de inclusión Social de la Comunidad de Madrid 
2016-2021, en consonancia con la Estrategia Europa 2020, a las personas que, 
vulnerando las leyes españolas y comunitarias, han entrado ilegalmente en 
España, dejando a salvo las ayudas humanitarias que precisen hasta la 
devolución a sus países de origen. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.12 Expte: PNL 74/24 RGEP 4247 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Que habilite los mecanismos necesarios para implementar el derecho al tanteo y 
retracto en la Comunidad de Madrid, bien a través del desarrollo de una Ley de 
Vivienda Madrileña o a través de un decreto. La Asamblea de Madrid insta al 
Gobierno de la Comunidad de Madrid a que exija al Gobierno de la Nación que: 
Modifique el artículo 20.1 de la Ley de Arrendamientos Urbanos, a fin de 
garantizar que los gastos derivados de tributos que gravan la propiedad corran a 
cargo de la parte arrendadora. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.13 Expte: PNL 75/24 RGEP 4248 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Continuar defendiendo los intereses de los ciudadanos madrileños en el ámbito 
agroalimentario. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de 
Madrid a instar al Gobierno de España a: Reforzar la imagen de España en los 
mercados, como país atractivo por la calidad de los productos alimentarios, la 
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seguridad de sus alimentos y el alto valor de nuestra gastronomía. Mantener en 
la Unión Europea los objetivos de garantizar la suficiencia alimentaria, conservar 
el tejido agrario y la rentabilidad de nuestras explotaciones. Continuar 
fomentando el libre comercio con terceros países. Exigir, con carácter inmediato, 
la flexibilización de la Política Agraria Común, a efectos de consensuar criterios 
impuestos unilateralmente por el Gobierno de España. Alcanzar un Pacto 
Nacional del Agua. Exigir la revisión de la Ley de la cadena alimentaria. Revisar 
el Plan de seguros agrarios combinados. Reformar el PERTE agroalimentario. 
Crear un grupo de expertos que revise las actuales políticas de sanidad animal. 
Evite las cargas impositivas excesivas que lastran la competitividad del sector 
agroalimentario. Exija el pago inmediato de las indemnizaciones 
correspondientes a los productos que han sufrido ataques en territorio francés, y 
cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Interpelaciones 
2.1 Expte: I 32/24 RGEP 4208 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de residencias y 
centros de día para personas mayores. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 311/24 RGEP 3429 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Plan normativo relativo a la Consejería de Familia, Juventud y Asuntos 
Sociales. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.2 Expte: C 329/24 RGEP 4046 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. Consejero de Educación, Ciencia y Universidades. 
Objeto: Planes de actuación para la realización o autorización de actividades 
complementarias en los centros educativos para prevenir la LGTBIfobia, el 
racismo, el antigitanismo o el machismo. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
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4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 1256/24 RGEP 3614 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las políticas de su Gobierno en materia de movilidad 
sostenible? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 1257/24 RGEP 3619 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la ampliación del Aeropuerto de Madrid-Barajas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 1258/24 RGEP 3625 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la atención del sistema de dependencia en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.4 Expte: PCOP 1259/24 RGEP 3626 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el acceso al derecho a la interrupción voluntaria del 
embarazo de las mujeres en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.5 Expte: PCOP 1261/24 RGEP 3636 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para fomentar la 
conciliación y la corresponsabilidad en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.6 Expte: PCOP 1266/24 RGEP 3646 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para hacer frente a la 
precariedad laboral en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.7 Expte: PCOP 1268/24 RGEP 3648 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para hacer frente a la 
precariedad laboral de los jóvenes en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.8 Expte: PCOP 1273/24 RGEP 3654 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno en materia de soberanía alimentaria 
para el presente año? 

 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.9 Expte: PCOP 1274/24 RGEP 3655 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno en materia de ganadería para el 
presente año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.10 Expte: PCOP 1275/24 RGEP 3656 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno en materia de agricultura para el 
presente año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.11 Expte: PCOP 1278/24 RGEP 3659 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la concesión de ayudas al alquiler en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.12 Expte: PCOP 1279/24 RGEP 3660 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la concesión de ayudas del cheque 
guardería de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.13 Expte: PCOP 1282/24 RGEP 3663 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para la integrar a los jóvenes 
nacidos en Madrid de padres extranjeros? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.14 Expte: PCOP 1283/24 RGEP 3664 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para la integrar a los inmigrantes de 
segunda generación en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.15 Expte: PCOP 1286/24 RGEP 3667 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las directivas de política medioambiental de la Unión 
Europea en el ámbito de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.16 Expte: PCOP 1287/24 RGEP 3668 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno las nuevas directrices de la Unión 
Europea en política agraria en el ámbito de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.17 Expte: PCOP 1289/24 RGEP 3670 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para garantizar la soberanía 
alimentaria de la región para los madrileños? 
 
La Junta de Portavoces toma conocimiento. 

 
4.1.18 Expte: PCOP 1290/24 RGEP 3671 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para avanzar en la soberanía 
alimentaria en la Comunidad de Madrid? 
 
La Junta de Portavoces toma conocimiento. 

 
4.1.19 Expte: PCOP 1370/24 RGEP 3997 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la gestión de Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.20 Expte: PCOP 1425/24 RGEP 4254 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid respecto 
de las tarifas de agua del Canal de Isabel II? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.21 Expte: PCOP 1426/24 RGEP 4255 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas plantea este Gobierno para reducir el consumo de 
opiáceos entre los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.22 Expte: PCOP 1427/24 RGEP 4256 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Valora este Gobierno incrementar los recursos dedicados a la mejora 
de la calidad de vida de los mayores en la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.23 Expte: PCOP 1429/24 RGEP 4258 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno el grado de transparencia de su actividad 
de cara a los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.24 Expte: PCOP 1431/24 RGEP 4260 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los criterios de programación de la Red 
de Teatros de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.25 Expte: PCOP 1432/24 RGEP 4261 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los criterios de programación de los 
Teatros del Canal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.26 Expte: PCOP 1433/24 RGEP 4262 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno la programación de los Teatros del 
Canal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.27 Expte: PCOP 1434/24 RGEP 4263 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los criterios de concesión de ayudas al 
empleo en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.28 Expte: PCOP 1436/24 RGEP 4265 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora este Gobierno los criterios que se utilizan para la 
concesión de viviendas que dependen de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.29 Expte: PCOP 1438/24 RGEP 4267 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cree este Gobierno que es necesario priorizar a las mujeres en el 
acceso a las ayudas públicas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.30 Expte: PCOP 1439/24 RGEP 4268 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran en este Gobierno que son necesarios planes que den 
prioridad a las mujeres a la hora de percibir ayudas públicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.31 Expte: PCOP 1441/24 RGEP 4270 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para garantizar la igualdad entre 
hombres y mujeres en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.32 Expte: PCOP 1442/24 RGEP 4271 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué infraestructuras ha ejecutado este Gobierno para incrementar 
la capacidad de acumulación de agua en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.33 Expte: PCOP 1443/24 RGEP 4272 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando este Gobierno para mejorar la calidad 
de las residencias de mayores dependientes de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.34 Expte: PCOP 1445/24 RGEP 4274 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para mejorar la eficiencia energética 
de las viviendas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.35 Expte: PCOP 1446/24 RGEP 4275 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace este Gobierno sobre sus planes de mejora de 
la eficiencia energética de las viviendas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.36 Expte: PCOP 1447/24 RGEP 4276 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid acerca 
de la asignación de fondos europeos para la adquisición de vehículos 
eléctricos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.37 Expte: PCOP 1448/24 RGEP 4277 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
la ejecución de las ayudas a la movilidad eléctrica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.38 Expte: PCOP 1462/24 RGEP 4348 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para las 
escuelas infantiles de cero a tres años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.39 Expte: PCOP 1463/24 RGEP 4349 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora la situación de la Formación Profesional en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.40 Expte: PCOP 1498/24 RGEP 4438 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto en la sanidad pública de las últimas medidas 
adoptadas por el Gobierno regional para mejorar la calidad del sistema 
sanitario de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 1253/24 RGEP 3577 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo están planteadas las obras de mejora que van a realizar en la 
Línea 6 de Metro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 1254/24 RGEP 3582 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo han planificado los cortes en la Línea L6, para efectuar las 
obras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.3 Expte: PCOP 1271/24 RGEP 3652 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que la 
incineración con valorización energética podría ser una tecnología útil en la 
estrategia de residuos de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 1291/24 RGEP 3677 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la Estrategia de Seguridad Viaria para la Comunidad de 
Madrid para el período 2021-2030. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 1292/24 RGEP 3679 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo integra el Gobierno regional la perspectiva de género en los 
planes y proyectos desarrollados por la Consejería de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 1293/24 RGEP 3683 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo se ha solicitado por el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid mayor presencia policial en Alcalá de Henares? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.7 Expte: PCOP 1294/24 RGEP 3687 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se han incrementado los recursos de abogados de Turno de Oficio 
de la Comunidad de Madrid para dotar de asistencia jurídica gratuita a los 
inmigrantes en Barajas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.8 Expte: PCOP 1295/24 RGEP 3691 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para que la subida 
del precio del módulo de la vivienda no repercuta en el encarecimiento de la 
misma? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 1298/24 RGEP 3716 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué razones explican que el Gobierno de la Comunidad de Madrid no 
haya acudido al Fondo de Liquidez Autonómico, habilitado por el Real Decreto-
ley 17/2014, de diciembre, de medidas de sostenibilidad financiera de las 
Comunidades Autónomas y Entidades locales y otras de carácter económico. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.10 Expte: PCOP 1299/24 RGEP 3717 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de los impactos económicos para la Comunidad de Madrid 
que ha tenido no acudir al Fondo de Liquidez Autonómico, habilitado por el 
Real Decreto-ley 17/2014, de diciembre, de medidas de sostenibilidad 
financiera de las comunidades autónomas y entidades locales y otras de 
carácter económico, desde su creación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 1301/24 RGEP 3719 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
en materia legislativa para avanzar en la garantía de los derechos de las 
personas con discapacidad a lo largo del año en curso. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 1302/24 RGEP 3720 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para prevenir el uso nocivo de la tecnología en la infancia y la 
adolescencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 1303/24 RGEP 3721 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid defender los 
derechos de las personas LGTBI de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 1305/24 RGEP 3724 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid abrir 
los dos nuevos centros especializados en infecciones de transmisión sexual 
anunciados por la Presidenta de la Comunidad en el debate de investidura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.15 Expte: PCOP 1308/24 RGEP 3729 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid una estrategia integral 
para prevenir y atender a las personas afectadas por la adicción a las drogas 
relacionadas con las prácticas sexuales (chemsex)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.16 Expte: PCOP 1309/24 RGEP 3730 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto al papel que los 
aparcamientos disuasorios tienen en la planificación de la movilidad 
madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.17 Expte: PCOP 1310/24 RGEP 3732 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para prevenir los delitos de odio en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.18 Expte: PCOP 1311/24 RGEP 3733 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está garantizando la Comunidad de Madrid la asistencia sanitaria a 
todas las personas independientemente de su situación administrativa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.19 Expte: PCOP 1312/24 RGEP 3734 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la atención pediátrica en Chapinería. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.20 Expte: PCOP 1314/24 RGEP 3741 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el cumplimiento en la presente Legislatura del Acuerdo 
de Gobierno de 3 de Mayo de 2018 de Reserva e inclusión de cláusulas 
sociales en Contratos Públicos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.21 Expte: PCOP 1315/24 RGEP 3759 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto a la evolución de la 
presencia femenina en cargos de responsabilidad (directoras, responsables de 
división, área y servicio) en Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.22 Expte: PCOP 1316/24 RGEP 3770 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del acuerdo anunciado por el Gobierno con la empresa 
IBM en materia de semiconductores. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.23 Expte: PCOP 1318/24 RGEP 3774 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Previsiones del Gobierno Regional para la creación de una nueva 
línea de autobús, que dé cobertura a las poblaciones que tienen el Hospital 
Infanta Cristina de Parla como referencia (Torrejón de Velasco, Torrejón de la 
Calzada, Batres, Cubas de la Sagra, Casarrubuelos, Serranillos del Valle y 
Griñón). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.24 Expte: PCOP 1319/24 RGEP 3781 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
el índice de fecundidad de la región? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.25 Expte: PCOP 1321/24 RGEP 3785 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
falta de médicos en el Centro de Continuidad de Cuidados de Enfermería de 
Majadahonda Cerro del Aire? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.26 Expte: PCOP 1322/24 RGEP 3787 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
los tiempos de respuesta por parte de la UVI Móvil ante emergencias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.27 Expte: PCOP 1324/24 RGEP 3808 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo se va a publicar una nueva estrategia por el empleo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.28 Expte: PCOP 1325/24 RGEP 3810 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que van a poner en marcha para paliar la pobreza energética. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.29 Expte: PCOP 1326/24 RGEP 3811 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que van a impulsar para mejorar la implantación del bono 
social térmico en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.30 Expte: PCOP 1327/24 RGEP 3812 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Medidas que van a impulsar para favorecer que las familias puedan 
pasar más tiempo con sus hijos/as menores de edad. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.31 Expte: PCOP 1328/24 RGEP 3813 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que se van a impulsar para que facilitar a las familias el 
cuidado de sus hijos/as menores. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.32 Expte: PCOP 1329/24 RGEP 3814 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que se van a impulsar para que facilitar a las familias el 
cuidado de sus hijos/as menores o dependientes haciéndolo compatible con el 
desempeño laboral y personal. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.33 Expte: PCOP 1330/24 RGEP 3815 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas planeadas respecto a los convenios de la Comunidad de 
Madrid con los ayuntamientos para mejorar los servicios sociales de atención 
primaria. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.34 Expte: PCOP 1331/24 RGEP 3816 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas planeadas para ampliar el número de usuarios de los 
comedores sociales públicos de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.35 Expte: PCOP 1332/24 RGEP 3817 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas para garantizar el acceso de las ayudas de comedor escolar 
durante todo el curso. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.36 Expte: PCOP 1333/24 RGEP 3818 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas para garantizar el acceso a la alimentación de los menores 
de familias vulnerables. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.37 Expte: PCOP 1334/24 RGEP 3819 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo van a mejorar el acceso a la alimentación de menores 
vulnerables en la etapa educativa de secundaria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.38 Expte: PCOP 1336/24 RGEP 3821 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas van a impulsar para mejorar la situación de salud 
mental de niños/as y adolescentes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.39 Expte: PCOP 1337/24 RGEP 3822 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas van a impulsar para luchar contra la violencia sexual 
en la infancia y adolescencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.40 Expte: PCOP 1338/24 RGEP 3823 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas van a impulsar para ofrecer educación afectivo sexual 
en igualdad para la infancia y la adolescencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.41 Expte: PCOP 1339/24 RGEP 3824 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas van a impulsar para favorecer el acceso de las niñas y 
adolescentes a las carreras vinculadas a la ciencia, tecnología, ingeniería y 
matemáticas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.42 Expte: PCOP 1346/24 RGEP 3904 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los datos que manejan desde el Consejo de Gobierno 
para calcular el impacto y beneficio económico del nuevo Gran Premio de 
España de Fórmula 1 que tendrá lugar en Madrid en los próximos años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.43 Expte: PCOP 1348/24 RGEP 3913 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre la 
posibilidad de aumentar el número de plazas de Psicólogos Internos 
Residentes (PIR). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.44 Expte: PCOP 1349/24 RGEP 3915 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre la 
posibilidad de contratar más Psicólogos Especialistas en Psicología Clínica 
(PEPC) en el Servicio Madrileño de Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.45 Expte: PCOP 1350/24 RGEP 3917 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la creación de 
Servicios de Psicología Clínica en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.46 Expte: PCOP 1352/24 RGEP 3921 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué políticas van a impulsar desde el Gobierno Regional para 
eliminar la brecha salarial entre mujeres y hombres en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.47 Expte: PCOP 1353/24 RGEP 3922 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las políticas que 
están llevando a cabo para reducir la brecha salarial entre hombres y mujeres 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.48 Expte: PCOP 1354/24 RGEP 3923 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando el Gobierno Regional para corregir la 
brecha salarial entre hombres y mujeres en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.49 Expte: PCOP 1356/24 RGEP 3958 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace sobre la dotación actual de personal en las 
estaciones de Metro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.50 Expte: PCOP 1357/24 RGEP 3959 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene pensada el Gobierno alguna acción para lograr el acceso y la 
participación plenos y en condiciones de igualdad en la ciencia, la tecnología 
y la innovación para las mujeres y las niñas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.51 Expte: PCOP 1358/24 RGEP 3960 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué modelos y referentes utiliza el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para reconocer el papel de niñas y mujeres en la ciencia como agentes 
de cambio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.52 Expte: PCOP 1359/24 RGEP 3961 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está impulsando la Comunidad de Madrid para 
visibilizar a las mujeres en la ciencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.53 Expte: PCOP 1360/24 RGEP 3962 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo considera el Gobierno las facilidades que tienen las mujeres en 
esta región para desarrollar sus capacidades en el ámbito STEM. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.54 Expte: PCOP 1361/24 RGEP 3963 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo va a trabajar el Gobierno regional para eliminar las barreras que 
encuentran las niñas que quieren convertirse en mujeres científicas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.55 Expte: PCOP 1362/24 RGEP 3964 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de las 
actuaciones llevadas a cabo en materia de promoción a las mujeres científicas 
en esta Comunidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.56 Expte: PCOP 1363/24 RGEP 3976 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo pretende dar solución a los problemas habitacionales que 
existen en la Cañada Real Galiana. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.57 Expte: PCOP 1367/24 RGEP 3983 
Autor/Grupo: Sra. Jiménez Liébana (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios se siguen para decidir los proyectos supramunicipales 
correspondientes al Plan de Inversión Regional 2022-2026? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.58 Expte: PCOP 1368/24 RGEP 3992 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno el traslado del Estadio de Vallecas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.59 Expte: PCOP 1371/24 RGEP 4003 
Autor/Grupo: Sra. Jiménez Liébana (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la actividad de la Oficina de la Comunidad de Madrid 
en Bruselas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.60 Expte: PCOP 1372/24 RGEP 4005 
Autor/Grupo: Sra. Jiménez Liébana (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la presencia de la Comunidad de Madrid en el Comité 
Europeo de las Regiones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.61 Expte: PCOP 1373/24 RGEP 4006 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el trabajo realizado por el Comisionado de 
la Cañada Real Galiana? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.62 Expte: PCOP 1374/24 RGEP 4007 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el acceso a los servicios sociales de los 
niños y niñas de Cañada Real? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.63 Expte: PCOP 1375/24 RGEP 4023 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
previstos durante el año 2024 para mejorar la asistencia a la Atención 
Temprana en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.64 Expte: PCOP 1377/24 RGEP 4045 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está implementando el Gobierno regional para 
proteger al personal sanitario y administrativo de posibles agresiones en su 
puesto de trabajo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.65 Expte: PCOP 1378/24 RGEP 4048 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué políticas está desarrollando el Gobierno regional para retener el 
talento del conjunto de los profesionales sanitarios? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.66 Expte: PCOP 1379/24 RGEP 4053 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las listas de espera 
quirúrgica en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.67 Expte: PCOP 1380/24 RGEP 4055 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las listas de espera de 
pruebas diagnósticas y terapéuticas en la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.68 Expte: PCOP 1381/24 RGEP 4057 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las listas de espera de 
consultas externas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.69 Expte: PCOP 1382/24 RGEP 4061 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para mejorar 
las condiciones laborales del personal vinculado a la investigación biomédica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.70 Expte: PCOP 1384/24 RGEP 4067 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los criterios que motivan las externalizaciones de las 
pruebas de diagnóstico por imagen en los hospitales públicos de la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.71 Expte: PCOP 1385/24 RGEP 4096 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno regional para la construcción de un 
nuevo centro de secundaria en el Barrio de Solagua de Leganés? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.72 Expte: PCOP 1386/24 RGEP 4100 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las peticiones de 
los distintos municipios en el Plan de Carreteras 2025-2032? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.73 Expte: PCOP 1391/24 RGEP 4105 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las obras de la 
Línea 11? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.74 Expte: PCOP 1394/24 RGEP 4118 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno implementar el tanteo y retracto en materia 
de vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.75 Expte: PCOP 1395/24 RGEP 4123 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace este Gobierno del funcionamiento de la Renta 
Mínima de Inserción en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.76 Expte: PCOP 1396/24 RGEP 4124 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a afectar el presupuesto de 2024 a la Renta Mínima de 
Inserción? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.77 Expte: PCOP 1397/24 RGEP 4125 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el descenso de número de receptores de 
la Renta Mínima de Inserción? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.78 Expte: PCOP 1398/24 RGEP 4133 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno regional para garantizar que el 
alumnado de Formación Profesional puede realizar sus FCT? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.79 Expte: PCOP 1399/24 RGEP 4137 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de ampliación tienen previsto para el  IES Manuel fraga 
Iribarne del municipio de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.80 Expte: PCOP 1400/24 RGEP 4139 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que se van implementar para mejorar la transparencia en la 
gestión de los centros residenciales de personas mayores 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.81 Expte: PCOP 1401/24 RGEP 4178 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno establecer mecanismos de fiscalización de las 
subvenciones recibidas por los agentes sociales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.82 Expte: PCOP 1402/24 RGEP 4179 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno poner en marcha incentivos para la inversión 
empresarial de los residentes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.83 Expte: PCOP 1403/24 RGEP 4180 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones contempla el Gobierno para aplicar el principio 
constitucional de no confiscatoriedad en la regulación tributaria de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.84 Expte: PCOP 1404/24 RGEP 4181 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Valora el Gobierno bonificar el Impuesto de Sucesiones y 
Donaciones en su totalidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.85 Expte: PCOP 1405/24 RGEP 4182 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno compensar a los madrileños por la 
recaudación prevista por el nuevo Impuesto de Patrimonio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.86 Expte: PCOP 1406/24 RGEP 4183 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para compensar a los madrileños por 
la recaudación obtenida por el Impuesto de Patrimonio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.87 Expte: PCOP 1408/24 RGEP 4185 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para garantizar la atención personal a 
los ciudadanos en su relación con la administración autonómica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.88 Expte: PCOP 1409/24 RGEP 4186 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para reducir el impacto fiscal en las 
herencias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.89 Expte: PCOP 1410/24 RGEP 4187 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para impulsar el sector industrial en la 
provincia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.90 Expte: PCOP 1411/24 RGEP 4188 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para impulsar empleo de calidad en la 
comunidad autónoma? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.91 Expte: PCOP 1413/24 RGEP 4190 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno reducir las subvenciones a los agentes 
sociales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.92 Expte: PCOP 1414/24 RGEP 4191 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno reducir la presencia empresarial del Canal 
de Isabel II fuera del territorio de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.93 Expte: PCOP 1415/24 RGEP 4192 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para reducir la deuda de las empresas 
públicas autonómicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.94 Expte: PCOP 1416/24 RGEP 4193 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para reducir la deuda pública 
autonómica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.95 Expte: PCOP 1417/24 RGEP 4194 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para abaratar el coste de la deuda 
pública autonómica? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.96 Expte: PCOP 1418/24 RGEP 4195 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para aligerar la presión fiscal a todos 
los ciudadanos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.97 Expte: PCOP 1419/24 RGEP 4196 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para amortiguar los efectos de la actual 
coyuntura económica en el pequeño y mediano comercio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.98 Expte: PCOP 1420/24 RGEP 4197 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para amortiguar el impacto de la actual 
coyuntura económica a los trabajadores autónomos de la provincia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.99 Expte: PCOP 1421/24 RGEP 4198 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno los resultados obtenidos por la aplicación 
de la "Estrategia Madrid por el Empleo 2021-2023"? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.100 Expte: PCOP 1422/24 RGEP 4199 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno prorrogar la "Estrategia Madrid por el Empleo 
2021-2023"? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.101 Expte: PCOP 1449/24 RGEP 4292 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Va a poner en marcha el Gobierno de la Comunidad de Madrid desde 
la Consejería de Sanidad medidas para reducir las muertes por cáncer en la 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.102 Expte: PCOP 1450/24 RGEP 4294 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que se van a poner en marcha para paliar la pobreza 
energética en las familias madrileñas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.103 Expte: PCOP 1451/24 RGEP 4298 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del Gobierno de la Comunidad de cómo afecta el Pacto 
Verde Europeo a las explotaciones agrícolas y ganaderas de nuestra región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.104 Expte: PCOP 1453/24 RGEP 4303 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno del suministro de agua potable por 
parte del Canal de Isabel II a las explotaciones ganaderas de nuestra región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 
4.2.105 Expte: PCOP 1454/24 RGEP 4323 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué valoración hace el Gobierno de las intenciones de condonación 
de deudas que el Gobierno el Estado ha anunciado en el último Consejo de 
Política Fiscal y Financiera del pasado año 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.106 Expte: PCOP 1456/24 RGEP 4331 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el estado actual de la agricultura y la ganadería de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.107 Expte: PCOP 1457/24 RGEP 4332 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Puede la Comunidad de Madrid evitar la pérdida de explotaciones y 
superficie agraria útil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.108 Expte: PCOP 1458/24 RGEP 4333 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para favorecer la 
agricultura y la ganadería de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.109 Expte: PCOP 1459/24 RGEP 4343 
Autor/Grupo: Sr. del Olmo Flórez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Sobre qué principios de actuación basa el Gobierno regional la 
gestión del agua en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.110 Expte: PCOP 1460/24 RGEP 4344 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno sobre la cobertura de personal de 
estaciones en Metro de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.111 Expte: PCOP 1464/24 RGEP 4350 
Autor/Grupo: Sra. Pasarón González (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el gobierno regional en materia de 
prevención y atención a la dependencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.112 Expte: PCOP 1465/24 RGEP 4352 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del gobierno de la oportunidad de realizar 'Balanzas 
Fiscales' de cada una de las Comunidades Autonomías del Estado español. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.113 Expte: PCOP 1467/24 RGEP 4355 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo está trabajando el Gobierno regional para mejorar la 
accesibilidad de los ciudadanos a los servicios digitales de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.114 Expte: PCOP 1468/24 RGEP 4356 
Autor/Grupo: Sr. Alegre Martín (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo apoya el Gobierno de la Comunidad de Madrid al deporte de 
competición? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.115 Expte: PCOP 1475/24 RGEP 4380 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la oferta educativa ofrecida por la Comunidad de Madrid 
en el municipio de Parla? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.116 Expte: PCOP 1476/24 RGEP 4382 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha su Gobierno para hacer frente a 
episodios de sequía? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.117 Expte: PCOP 1477/24 RGEP 4384 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el actual uso del Hospital de Emergencias Isabel 
Zendal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.118 Expte: PCOP 1480/24 RGEP 4388 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la proporción de universidades privadas respecto a las 
públicas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.119 Expte: PCOP 1486/24 RGEP 4412 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el dinero público destinado en el Hospital de 
Emergencias Isabel Zendal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.120 Expte: PCOP 1487/24 RGEP 4413 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué propuestas ha llevado, hasta el momento, el Gobierno regional 
a las conversaciones con la dirección del equipo de fútbol Rayo Vallecano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.121 Expte: PCOP 1488/24 RGEP 4414 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno regional para el estadio de fútbol del 
Rayo Vallecano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.122 Expte: PCOP 1491/24 RGEP 4417 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿El objetivo de su política de vivienda es que baje el precio del alquiler 
de vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.123 Expte: PCOP 1494/24 RGEP 4420 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado su Gobierno para apoyar al sector 
agrícola de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.124 Expte: PCOP 1495/24 RGEP 4421 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el cumplimiento, hasta el momento, del Plan de 
Accesibilidad e Inclusión 2021-2028 de Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.125 Expte: PCOP 1497/24 RGEP 4427 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios se han tenido en cuenta para prohibir la entrada de 
patinetes eléctricos en el transporte público madrileño? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Actividad Parlamentaria 
5.1 Consejo Asesor de Asuntos Europeos: Grupo Parlamentario Socialista 
RGEP 4040/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, proponiendo, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 4 y 5 de la Ley 4/1996, de 1 de julio, de 
Creación del Consejo Asesor de Asuntos Europeos y en el artículo 234 del 
Reglamento de la Asamblea, para su designación por el Pleno de la Cámara, 
como vocales del Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de 
Madrid, a la Sra. Dña. Ángela Martínez Pradas y al Sr. D. Michele Testoni, 
acompañado de escritos de aceptación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2 Consejo Asesor de Asuntos Europeos: Grupo Parlamentario Vox en 
Madrid 
RGEP 4088/24 - RGEP 4089/24 - RGEP 4092/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, 
proponiendo a la Sra. Dña. Ana María Cuartero Lorenzo y al Sr. D. Julio Utrilla 
Cano como vocales del Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad 
de Madrid. 
Se adjuntan escritos de aceptación (RGEP 4089/24 y RGEP 4092/24) 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4040-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4088-24-RGEP4089-24-RGEP4092-24.pdf
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.3 Designación de miembros en la Diputación Permanente: Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 4214/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 80 del Reglamento de la Asamblea, proponiendo 
incorporaciones y sustituciones de miembros de su Grupo Parlamentario en la 
Diputación Permanente. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.4 Modificación en la Dirección del Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 4215/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 39 del Reglamento de la Asamblea, comunicando 
la designación como Portavoz Adjunto Primero y Secretario General del Sr. D. 
Íñigo Henríquez de Luna Losada y como Portavoz Adjunto Segundo del Sr. D. 
José Antonio Fúster Lamelas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.5 Consejo Asesor de Asuntos Europeos: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 4222/24 - RGEP 4223/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, proponiendo, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 4 y 5 de la Ley 4/1996, de 1 de julio, 
de Creación del Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de 
Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la Asamblea, para su designación 
por el Pleno de la Cámara, a la Sra. Dña. Ana María Álvarez Rodríguez como 
vocal del Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de Madrid. 
Se adjunta escrito de aceptación (RGEP 4223/24) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.6 Consejo Asesor de Asuntos Europeos: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 4224/24 - RGEP 4225/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, proponiendo, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 4 y 5 de la Ley 4/1996, de 1 de julio, 
de Creación del Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de 
Madrid y en el artículo 234 del Reglamento de la Asamblea, para su designación 
por el Pleno de la Cámara al Sr. D. Tomás García Azcárate como vocal del 
Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de Madrid. 
Se adjunta escrito de aceptación (RGEP 4225/24). 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4214-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4215-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4222-24-RGEP4223-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4224-24-RGEP4225-24.pdf
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.7 Consejo Asesor de Asuntos Europeos: Grupo Parlamentario Popular 
RGEP 4227/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, proponiendo, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 4 y 5 de la Ley 4/1996, de 1 de julio, de 
Creación del Consejo Asesor de Asuntos Europeos y en el artículo 234 del 
Reglamento de la Asamblea, para su designación por el Pleno de la Cámara, 
como vocales del Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de 
Madrid, a la Sra. Dña. Paula Raquel de las Heras Tundidor y a la Sra. Dña. Alma 
Lucía Ezcurra Almansa, acompañado de los escritos de aceptación. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.8 Distribución de Escaños: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 4498/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, 
comunicando nueva distribución de escaños de su Grupo Parlamentario que se 
acompaña. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.9 De la Secretaría General, remitiendo Informe de la Diputación 
Permanente de la Cámara, correspondiente al mes de enero de 2024. (Reg. 
Sal. Sec. Gral. núm. 90, 6-02-24). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.10 Propuesta de resolución interpretativa del artículo 16 del Reglamento 
de la Asamblea, en aplicación de lo dispuesto en el artículo 49.1.g) de la 
citada Norma. 

 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, se muestra a favor. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bernardo Llorente, Portavoz Adjunta del Grupo 
Parlamentario Socialista, se muestra a favor. 
 

La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, se muestra a favor, pero solicita que la pareja de 
hecho no tenga necesariamente que estar registrada. 
 

El Excmo. Sr. Presidente opina que, al ser un supuesto excepcional, ha de 
haber un control.  
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4227-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4498-24.pdf
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El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, se muestra a favor.  

 
La Junta de Portavoces muestra su parecer favorable a la propuesta de 

Resolución interpretativa del artículo 16 del Reglamento de la Asamblea, 
considerada por la Mesa en su reunión del día 9 de febrero de 2024: 
 

RESOLUCIÓN 
 

La Mesa de la Asamblea, de acuerdo con la Junta de Portavoces, 
detectadas carencias en supuestos excepcionales no contemplados en el artículo 
16 del Reglamento de la Asamblea, en tanto se procede a la modificación de esta 
norma y en aplicación del artículo 49.1.g) ha acordado dictar la siguiente 
resolución interpretativa: 
 
“Excepcionalmente, la Mesa de la Asamblea, atendidas las especiales 

circunstancias concurrentes en caso de muerte o enfermedad muy grave de 

parientes del diputado en primer grado de consanguinidad, cónyuge o pareja de 

hecho debidamente registrada en alguno de los registros oficiales de uniones de 

hecho, podrá autorizar el voto por un procedimiento telemático de igual forma y 

requisitos señalados en el artículo 16.3 del Reglamento de la Asamblea.  

 

 De la misma forma, la Mesa de la Asamblea podrá autorizar la emisión de voto 

por el procedimiento telemático de los senadores por designación autonómica en 

el supuesto de coincidencia, debidamente acreditada, con votaciones plenarias 

del Senado. 

 

 A tal efecto, el Diputado cursará la oportuna solicitud mediante escrito dirigido 
a la Mesa de la Asamblea, que le comunicará su decisión, precisando, en su 
caso, el periodo de tiempo y las votaciones en las que podrá emitir el voto 
mediante dicho procedimiento. El voto emitido por este procedimiento deberá ser 
verificado personalmente mediante el sistema que, a tal efecto, establezca la 
Mesa y obrará en poder de la Presidencia de la Asamblea con carácter previo al 
inicio de la votación correspondiente”. 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
15 de febrero de 2024" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Interpelaciones: I 27(XIII)/23 RGEP 11890. 
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- Comparecencias: C 283/24 RGEP 3323. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 114(XIII)/23 RGEP 12494, PNL 22/24 RGEP 2422 
y PNL 53/24 RGEP 3322. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 217/24 
RGEP 439, y, dirigida al Gobierno, PCOP 1451/24 RGEP 4298. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 924/24 RGEP 2458, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 1045/24 RGEP 2742, PCOP 1079/24 RGEP 2834 y PCOP 
1372/24 RGEP 4005.  
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 470/24 RGEP 907, y, dirigidas al Gobierno, 
PCOP 1167/24 RGEP 3145, PCOP 1368/24 RGEP 3992 y PCOP 1456/24 RGEP 
4331. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 1498/24 RGEP 4438, y, dirigidas al Gobierno PCOP 1459/24 
RGEP 4343, PCOP 1464/24 RGEP 4350, PCOP 1467/24 RGEP 4355 y PCOP 
1468/24 RGEP 4356. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General, propone la inclusión, como cuestión preliminar, de un minuto de 
silencio en memoria de los dos Guardias Civiles asesinados el pasado día 9 de 
febrero en acto de servicio en la localidad de Barbate. 
 

El Excmo. Sr. Presidente propone la inclusión de las propuestas de designación 
de miembros en el Consejo Asesor de Asuntos Europeos (RGEP 4040/24, RGEP 
4088/24 - RGEP 4089/24 - RGEP 4092/24, RGEP 4222/24 - RGEP 4223/24, RGEP 
4224/24 - RGEP 4225/24 y RGEP 4227/24), del informe de la Diputación 
Permanente (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 90, 6-02-24) y de la propuesta de cambios 
de miembros en la Diputación Permanente presentada por el Grupo Parlamentario 
Vox en Madrid (RGEP 4214/24). 
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 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 15 de febrero (jueves) de 2024, a las diez horas, 
de la forma siguiente: 
 
Cuestión Preliminar 
 Minuto de silencio en memoria de los dos Guardias Civiles asesinados el 
pasado día 9 de febrero en acto de servicio en la localidad de Barbate. 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 217/24 RGEP 439 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Se ha comprometido el Gobierno la Comunidad de Madrid al 
cumplimiento de la Agenda 2030? 
 
1.2 Expte: PCOP 924/24 RGEP 2458 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la evolución de los salarios en la Comunidad de Madrid 
en 2023? 
 
1.3 Expte: PCOP 470/24 RGEP 907 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Es la salud de los madrileños una prioridad del Gobierno Regional? 
 
1.4 Expte: PCOP 1498/24 RGEP 4438 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto en la sanidad pública de las últimas medidas 
adoptadas por el Gobierno regional para mejorar la calidad del sistema sanitario 
de la Comunidad de Madrid? 
 
1.5 Expte: PCOP 1372/24 RGEP 4005 
Autor/Grupo: Sra. Jiménez Liébana (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la presencia de la Comunidad de Madrid en el Comité 
Europeo de las Regiones? 
 
1.6 Expte: PCOP 1045/24 RGEP 2742 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP439-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2458-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP907-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4438-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4005-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2742-24.pdf
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Objeto: ¿Consideran que se aplican los principios de transparencia institucional 
en los procesos de contratación pública realizados por la Comunidad de Madrid? 
 
1.7 Expte: PCOP 1167/24 RGEP 3145 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Acciones que piensa realizar la Comunidad de Madrid para evitar la 
deslocalización de la planta de fabricación de Schneider Electric en Griñón 
 
1.8 Expte: PCOP 1467/24 RGEP 4355 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo está trabajando el Gobierno regional para mejorar la 
accesibilidad de los ciudadanos a los servicios digitales de la Comunidad de 
Madrid? 
 
1.9 Expte: PCOP 1079/24 RGEP 2834 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la adjudicación del Sello de Excelencia 
Europea EFQM 400 para la Atención Primaria en la Comunidad de Madrid? 
 
1.10 Expte: PCOP 1451/24 RGEP 4298 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del Gobierno de la Comunidad de cómo afecta el Pacto Verde 
Europeo a las explotaciones agrícolas y ganaderas de nuestra región. 
 
1.11 Expte: PCOP 1456/24 RGEP 4331 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el estado actual de la agricultura y la ganadería de la 
Comunidad de Madrid? 
 
1.12 Expte: PCOP 1459/24 RGEP 4343 
Autor/Grupo: Sr. del Olmo Flórez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Sobre qué principios de actuación basa el Gobierno regional la gestión 
del agua en la Comunidad de Madrid? 
 
1.13 Expte: PCOP 1464/24 RGEP 4350 
Autor/Grupo: Sra. Pasarón González (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el gobierno regional en materia de 
prevención y atención a la dependencia? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3145-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4355-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2834-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4298-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4331-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4343-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4350-24.pdf
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1.14 Expte: PCOP 1368/24 RGEP 3992 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno el traslado del Estadio de Vallecas? 
 
1.15 Expte: PCOP 1468/24 RGEP 4356 
Autor/Grupo: Sr. Alegre Martín (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo apoya el Gobierno de la Comunidad de Madrid al deporte de 
competición? 
 

2 Interpelaciones 
2.1 Expte: I 27(XIII)/23 RGEP 11890 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política General del Consejo de Gobierno en materia de industria. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 283/24 RGEP 3323 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sr. Consejero de Educación, Ciencia y Universidades. 
Objeto: Situación de la Formación Profesional en la Comunidad de Madrid. (Por 
vía art. art. 208 R.A.M.) 
 

4 Proposiciones No de Ley 
4.1 Expte: PNL 114(XIII)/23 RGEP 12494 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a promover las modificaciones 
legales pertinentes para implantar una prueba única de Evaluación del 
Bachillerato y Acceso a la Universidad (EBAU) en todo el territorio español, que 
garantice la igualdad de los alumnos españoles con independencia del lugar en 
el que se realice. 
 
4.2 Expte: PNL 22/24 RGEP 2422 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que: 1. Se velará por el cumplimiento de los derechos formativos de los y las 
residentes de último año, asegurando que pueden completar su itinerario 
formativo. 2. Se adoptará una actitud cohesionada con el resto de sistemas 
sanitarios de nuestro país, actuando de forma coordinada, de cara a afrontar los 
retos generados por la situación demográfica sanitaria. 3. Se realizará una 
planificación cuidadosa y con antelación suficiente de las necesidades de 
contratación de todos los niveles asistenciales entre mayo y septiembre de 2024, 
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prestando particular atención a los puestos de difícil cobertura. 4. Se articularán 
incentivos directos para los puestos que susciten mayor dificultad, de cara a 
distribuir los recursos humanos disponibles de forma racionalizada y respetando 
siempre el principio de equidad del Sistema Nacional de Salud. 5. Se velará por 
el adecuado cumplimiento de los derechos de los y las residentes evitando que 
se produzcan incumplimientos en la jornada efectiva de trabajo y de la Directiva 
Europea del trabajo por la situación de falta de personal facultativo. 6. De cara a 
preservar la seguridad del paciente y los estándares de calidad asistencial y 
formativa, se promoverán sistemas para armonizar y supervisar la sobrecarga 
horaria por parte de los especialistas en formación, con las especificaciones que 
se citan. 
 
4.3 Expte: PNL 53/24 RGEP 3322 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1) Retirar la propuesta realizada por el Gobierno de la Comunidad de Madrid de 
actualización de los módulos de vivienda protegida. 2) Proceder a la revisión 
urgente de los módulos de la vivienda protegida en la Comunidad de Madrid, de 
modo que los promotores, sean públicos o privados, puedan asumir el aumento 
de precio de los costes y materiales para que las promociones de vivienda 
protegida sean viables económicamente, siempre y cuando todos los precios de 
VPO estén por debajo de los precios de mercado del municipio. 3) Asimismo, se 
procederá a revisar el actual modelo de promoción de vivienda protegida en la 
Comunidad de Madrid, poniendo en marcha incentivos que amortigüen el impacto 
del aumento de precios en los usuarios finales. 
 

5 Informe de la Diputación Permanente de la Cámara correspondiente al mes 
de enero de 2024. (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 90, 6-02-24).  

 
6 Designación de miembros en la Diputación Permanente, a propuesta del 
Grupo Parlamentario Vox en Madrid (RGEP 4214/24) 
7 Designación de vocales en el Consejo Asesor de Asuntos Europeos. (RGEP 
4040/24, RGEP 4088/24 - RGEP 4089/24 - RGEP 4092/24, RGEP 4222/24 - RGEP 
4223/24, RGEP 4224/24 - RGEP 4225/24 y RGEP 4227/24). 

 
PUNTO TERCERO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 El Ilmo. Sr. D. Iñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
la Proposición No de Ley PNL 64/24 RGEP 4142. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de la Moción subsiguiente a la 
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Interpelación I 27(XIII)/23 RGEP 11890 y de la Proposición No de Ley PNL 71/24 
RGEP 4213 - RGEP 4288/24. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
25(XIII)/23 RGEP 8361 y PNL 72/24 RGEP 4229 - RGEP 4499/24. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de la Proposición No de Ley PNL 75/24 RGEP 4248. 
 
 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 22 de 
febrero (jueves) de 2024, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Mociones 
2.1 En su caso, Moción subsiguiente a la Interpelación I 27(XIII)/23 RGEP 11890, 
sobre política general del Consejo de Gobierno en materia de industria. 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 25(XIII)/23 RGEP 8361 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a: 1. Completar el estudio de caracterización de suelos agrarios 
abandonados en la Comunidad de Madrid iniciado por la Universidad Politécnica 
de Madrid, haciéndolo extensivo a toda la región. 2. Identificar en este proceso 
suelos públicos de las distintas Administraciones susceptibles de recuperación 
de la actividad agraria y la realización de proyectos demostrativos. 3. Desarrollar 
una Estrategia de Recuperación de Suelos Agrarios Abandonados en la 
Comunidad de Madrid con el doble objetivo de aumentar las producciones de 
proximidad y proporcionar tierras para la incorporación de nuevos agricultores y 
granjeros. 4. Establecer un banco de tierras para el establecimiento de nuevos 
proyectos agropecuarios en la Comunidad de Madrid. 5. Apoyar y fomentar la 
existencia de parques agrarios municipales y supramunicipales. 
 
3.2 Expte: PNL 64/24 RGEP 4142 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: 1. Denunciar ante el Gobierno de España y las instituciones 
europeas el Pacto Verde Europeo. 2. Promover, en el ámbito de sus 
competencias, la derogación de todas las políticas inspiradas en el Pacto Verde 
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Europeo y en la Agenda 2030. 3. Favorecer una verdadera conservación del 
medio natural que conviva con el apoyo y el respeto a la actividad de nuestro 
sector primario. 4. Tomar las medidas necesarias para garantizar nuestra 
soberanía alimentaria en el marco de las competencias autonómicas, la 
eliminación de la competencia desleal y el fortalecimiento del principio de 
preferencia comunitaria. 5. Mostrarse favorable a la revisión de los acuerdos 
comerciales con terceros países para suspender inmediatamente aquellos que 
permitan la importación de productos que no cumplan las exigencias fitosanitarias 
impuestas a nuestros productores. 6. Expresar el apoyo y el respeto a las 
legítimas protestas y reivindicaciones populares que desde el mundo rural exigen 
el fin inmediato de las políticas ecologistas que amenazan gravemente su 
viabilidad, y cuestiones conexas. 
 
3.3 Expte: PNL 71/24 RGEP 4213 - RGEP 4288/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid: 
1. Establecer que, a partir del próximo 1 de enero de 2025 los pliegos de cláusulas 
administrativas particulares que regulen la contratación de obras, servicios o 
suministros, así como los de gestión de servicios autonómicos, deberán 
incorporar cláusulas que fomenten el empleo de personas que presenten 
mayores dificultades de inserción laboral, siempre que estén vinculadas al objeto 
del contrato. 2. La elaboración de una guía por parte del Comunidad de Madrid 
para la inclusión de cláusulas contractuales de carácter social en los pliegos de 
cláusulas administrativas particulares. 3. Incorporar, en la Memoria Anual de la 
Junta Consultiva de Contratación Administrativa de la Comunidad de Madrid, un 
análisis sobre las condiciones especiales de ejecución incluidas en los distintos 
contratos, especificando tanto el número, tipo de cláusulas resumiendo su 
contenido y el grado de cumplimiento de las mismas por parte de las empresas. 
 
3.4 Expte: PNL 72/24 RGEP 4229 - RGEP 4499/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Crear un Observatorio de la Brecha Salarial de la Comunidad de Madrid 
que tendrá, entre otras funciones, la de monitorizar anualmente el estado de la 
brecha, elaborar un plan de acción anual para su reducción y evaluar los 
resultados de las políticas públicas aplicadas para ello. Segundo: Emprender un 
plan formativo específico en materia de igualdad retributiva para el personal 
público de la Dirección General de Trabajo de la Comunidad de Madrid e 
incrementar el número de inspecciones específicas con el objetivo de corregir la 
discriminación salarial por razón de sexo. Tercero: Establecer la obligatoriedad 
de que las empresas públicas de la Comunidad de Madrid publiquen 
periódicamente datos relativos a la brecha salarial como el salario medio por 
puesto y sexo y el porcentaje de puestos directivos ocupados por mujeres. 
Cuarto: Implementar en la Comunidad de Madrid y dotar presupuestariamente 
una línea de ayudas con las que se bonifique el total del salario a las personas 
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trabajadoras que se acojan a una excedencia o a una reducción de jornada y 
acrediten hacerlo para cuidar a un hijo o hija a cargo menor de tres años, o a una 
persona mayor dependiente o con enfermedad grave. Se bonificará con una 
mayor cuantía cuando la persona solicitante de la ayuda sea un hombre. Quinto: 
Vinculada a la línea de ayudas del punto anterior, implementar una línea de 
subvenciones a las empresas en las que una persona trabajadora ha solicitado 
la excedencia o la reducción de jornada por cuidados la contratación o ampliación 
de jornada de otra persona que la sustituya. En este caso también se bonificará 
con una mayor cuantía cuando la persona solicitante de la ayuda sea un hombre. 
 
3.5 Expte: PNL 75/24 RGEP 4248 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Continuar defendiendo los intereses de los ciudadanos madrileños en el ámbito 
agroalimentario. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de 
Madrid a instar al Gobierno de España a: Reforzar la imagen de España en los 
mercados, como país atractivo por la calidad de los productos alimentarios, la 
seguridad de sus alimentos y el alto valor de nuestra gastronomía. Mantener en 
la Unión Europea los objetivos de garantizar la suficiencia alimentaria, conservar 
el tejido agrario y la rentabilidad de nuestras explotaciones. Continuar 
fomentando el libre comercio con terceros países. Exigir, con carácter inmediato, 
la flexibilización de la Política Agraria Común, a efectos de consensuar criterios 
impuestos unilateralmente por el Gobierno de España. Alcanzar un Pacto 
Nacional del Agua. Exigir la revisión de la Ley de la cadena alimentaria. Revisar 
el Plan de seguros agrarios combinados. Reformar el PERTE agroalimentario. 
Crear un grupo de expertos que revise las actuales políticas de sanidad animal. 
Evite las cargas impositivas excesivas que lastran la competitividad del sector 
agroalimentario. Exija el pago inmediato de las indemnizaciones 
correspondientes a los productos que han sufrido ataques en territorio francés, y 
cuestiones conexas. 
 
 

PUNTO CUARTO. "Ruegos y Preguntas" 
 

No se formulan. 
 

 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el viernes, 16 de febrero, a las 11:00 y el lunes, 19 de febrero, a las 10:00 horas, 
respectivamente. 
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  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
veintidós minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


